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Передмова 
  

У світі нині спостерігається стрімке зростання попиту на якісні і 

безпечні продукти харчування. Сьогодні під 



виробництво органічної продукції в Україні відведено всього 1% 

сільськогосподарських угідь, але в перспективі ця площа може 

збільшитися в 5–10 разів, а наша країна – увійти в топ-5 постачальників 

органіки на світовий продовольчий ринок. 

Це відкриває не тільки великі можливості для реалізації 

виробничого, технічного і трудового потенціалу, але й підвищує рівень 

екологічної та продовольчої безпеки держави. Виробництвоорганічних 

продуктів харчування є перспективним напрямом досягнення 

конкурентоспроможності АПК України. 

Пропонуємо вашій увазі науково-допоміжний бібліографічний 

покажчик, джерелом створення якого є друковані видання, що 

зберігаються у фондах НБ ДДАЕУ та інформаційні ресурси Інтернет. 

Покажчик інформує про монографії, підручники, навчальні та навчально-

методичні посібники, автореферати дисертацій, збірники наукових 

праць, матеріали конференцій, інформаційно-аналітичні матеріали, 

статті з періодичних видань, Інтернет-ресурси які, на думку укладачів, 

сприятимуть активізації розвитку даного напряму наукових досліджень. 

Покажчик складається з передмови та пяти розділів. У межах 

кожного розділу матеріал розміщено в алфавітному порядку. Більшість 

бібліографічних описів друкованих джерел мають посилання на 

електронну адресу та можуть бути переглянуті повнотекстово. Нумерація 

бібліографічних записів суцільна. 

Бібліографічний опис складений мовою видання згідно ДСТУ 

ГОСТ 7.1-2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання», ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в 

українській мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та правила» 

та ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращения слов на 

русском языке. Общие требованияи правила». Посібник доповнено 

іменним покажчиком авторів та покажчиком назв творів друку. 

Видання розраховано на науковців, викладачів, фахівців-практиків, 

аспірантів, студентів аграрних вузів, бібліотечних працівників, всіх, кого 

цікавлять та турбують проблеми вирощування і споживання екологічно 

безпечної продукції. 
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